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50-s1 Beepoccuiickast MaTeMaTHIeCKasT OJTUMITHATa TIMTKOJbBHIKOB

10 kJ1acc
IlepBbIit 1eHb

Y Ousera ecth Habop U3 2024 pas/jMIHBIX KJIETIATHIX MPIMO-
YrOJBHUKOB pasmepoB 1 X 1, 1 x 2, 1 x 3, ..., 1 x 2024 (1o
OJTHOMY TPSIMOYTOJIBHUKY KazKJIoro pasmepa). Moxer jm oH,
BBIOpaB HEKOTOPBIE U3 HUX, COCTABUTH KAKOH-HUOYIb KjeTda-
TBIA KBaJpaT IIomaan 60bire 17

Ha xoopamHaTHOI IJIOCKOCTH HapHUCcOBaHA Iapadosa y = 22,
Ins napnoro umena k > () paccMaTpuBarOTCS TPAITENINN, BIIH-
caHHbIe B 9Ty mapabosy (TO eCcTh BCe BEPIIUHBI TPAICIUH Jie-
)Kar Ha napaboJie), y KOTOPBIX OCHOBAHUsI TApPAJIEIbHBI OCH
abcIuce, a Mpou3BejieHre JIJIMH OCHOBaHMit paBHO k. Jlokaxku-
Te, UTO MPOJOJIZKEHNs OOKOBBIX CTOPOH BCEX TAKUX TPAIICIIHii
[IPOXOJIAT Yepe3 OHY TOUKY.

[To kpyry crosit 100 6esibix Touek. Aust u Bopst KpacsT 1o ove-
peu T0 OJIHOI eIé He MOKPAIeHHOUW TOoYKe B KPaCHBIN WUJn
cuHUil 1BeT, HaunHaeT AHs. AHs XoUeT, YTOObI B UTOTe OKa3a-
JIOCh KaK MOYKHO OOJIBIIE TIap Pa3HOIBETHBIX COCETHUX TOYCK,
a Bopss — 4T00BI OKa3aJIoCh KaK MOYKHO MEHBIIIE TaKHAX Iap.
Kakoe nanbosbIiee 9ucio map pasHoIBETHBIX COCETHUX TOYEK
Ans MoxkeT rapaHTHpOBaTh cebe He3aBUCUMO OT UIPhl bopu?
B psin BbIIHCAHBI IO OJTHOMY Pa3y Bce HaTypaJbHbIE YUCJIA OT
1 mo 1000 B kakom-TO Topsijike. JloKazKuTe, 9TO MOYKHO BbI-
OpaThb HECKOJIBKO CTOAIINX ITOPS] BHIMTUCAHHBIX YHUCEJI, CYMMAa
koTopbix Oosbire 100000, HO He mpeBocxoauT 100500.
Jlmarona i BBITyKJI0TO YeThIipéxyrosibauka A BC' D nieprien -
KyJIsIpHBI U Tiepecekatorcs B Touke (). [leHTpbI BIMCAHHBIX
okpyxkHocreit TpeyronbankoB ABC, BCD, CDA, DAB saBis-
IOTCS BEPIIMHAMHU BBITYKJIOTO YeTHLIPEXYTOJIbHUKA, MTEPUMETP
KoTOporo pasen P. /lokaxkuTe, 9TO CyMMa paJINyCOB BITUCAH-
HBIX OKpy:KkHOCTell Tpeyronbaukos AOB, BOC, COD, DOA

HE HPEBOCXOJUT 3.



